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На Житомирщині поховали 32-річного чоловіка, родина якого заявляє, що його побили в ТЦК

4 червня у Баранівці поховали місцевого жителя — 32-річного Сергія Ковальчука. 29
травня чоловіка з множинними травмами в стані коми доставили до Звягельської
лікарні, де він за кілька днів помер. Родина заявляє, що має інформацію, ніби
Сергія побили в місцевому райвідділі Територіального центру комплектування та
соціальної підтримки.

В Житомирському обласному ТЦК та СП цю інформацію спростовують і кажуть, що
чоловік помер в результаті епілептичного нападу. Поліція проводить розслідування.

4 червня знімальна група Суспільного поїхала в Баранівку і після похорону
поспілкувалася з родиною Сергія Ковальчука.

Батько Сергія Микола Ковальчук сказав кореспондентам Суспільного, що його сина
вбили.

"Син вбитий і все. Що тут говорити? За заключенням, у нього там перелом кістки
склепіння та черепа. Його в лікарню 29 травня привезли. Ми не бачили, коли
приїжджали вручати повістку, син жив окремо від нас. Знаємо, що о п’ятій ранку
приїхали до нього з ТЦК. Добу його не було. Є друге відділення охорони, звідти його
привезли. Ми об 11 ранку приїхали у Звягель, дитина моя вже була в реанімації. Три з
половиною доби він був там. До поліції ми зверталися. Поліція відкрила
провадження. Вони (в ТЦК, — Ред.) сказали, що його не били, це був епілептичний
напад, бо син хворів на епілепсію. Буду добиватися справедливості, громада просить",
— каже батько Сергія Микола Ковальчук.

 

"Я почула вже 30 травня вранці біля церкви, що Коліного Сергія побили. Кажуть, що
його забрали в ТЦК, забрали до Видолочі і там його побили. Я одну жінку, в якої
чоловік там працює, питаю, що там сталося, а вона каже: "Як, що сталося? Він випивав
і сталася епілепсія". Голова пробита, щелепа побита, грудина побита — яка ж це
епілепсія? А якщо вже епілепсія, то нащо ви його брали і чого ви допомоги не
надали?" — говорить тітка померлого Сергія Ковальчука.

 

"Днів 4 тому приїхали до нього, як зазвичай вручають повістки, і забрали його з дому.
День його не було, о другій годині ночі його привезли у Видолоч, ще 4 дні він у
Звягелі побув в реанімації, вже він мертвий був, тільки дихав апарат, він сам у комі
був. Це такий у нас вже четвертий чи п’ятий за рахунком подібний випадок", —
сказала жителька Баранівки Надія.

Зі слів сусідів, Сергій жив сам, сезонно працював на місцевій пилорамі та підробляв,
допомагаючи людям. Військовозобов’язаним не був, оскільки хворів на епілепсію.

"Хорошою людиною був, нікому із сусідів нічого поганого не зробив. Дуже шкода.
Кажуть, що його вбили в ТЦК. Так-то ми не знаємо точно, але кажуть, що такі випадки
вже були раніше. Ті, кажуть, повиживали, а цього вбили. Вся голова побита. Ми
живемо через дорогу з його сестрою. Тут баба його жила, то він колись прибігав, то
ми так його і знаємо", — розповіла сусідка Лідія.

Завідуючий відділення реанімації та інтенсивної терапії Звягельської лікарні
Анатолій Бортник розповів Суспільному, що до них у медзаклад Сергій Ковальчук
поступив зранку 29 травня.

"Був доставлений швидкою допомогою з міста Баранівка. Був доставлений до нас у
відділення і одразу госпіталізований. При поступленні стан був вкрай важкий, хворий
перебував у комі з діагнозом "закрита черепно-мозкова травма, лінійний перелом
тім’яної кістки, правобічна внутрішньочерпна гематома, вогнищевий забій головного
мозку, дифузний забій головного мозку, перелом нижньої щелепи, пневмонія,
спричинена аспірацією їжі або блювотними масами". Хворого одразу відправили на
оперування. Потім 4 дні він був на апараті штучної вентиляції легень у вкрай
важкому стані", — розповів Анатолій Бортник.

Сергій Ковальчук помер 2 червня у лікарні, не приходячи до тями.

Ввечері 4 червня на своїй сторінці в мережі Facebook Житомирський обласний ТЦК
та СП оприлюднив спростування звинувачень у причетності працівників ТЦК до
смерті Сергія Ковальчука. В пості сказано, що Сергій Ковальчук помер в результаті
епілептичного нападу.

"Інформація про померлого військовозобов’язаного поширилася в одній із місцевих
груп у мережі Facebook, де в коментарях смерть чоловіка пов’язують з певними
діями з боку ТЦК та СП. Повідомляємо: 28 травня 2024 року до 2 відділу
Звягельського РТЦК та СП доставили військовозобов’язаного Сергія К. для
проходження ВЛК. Свідки зазначають, що чоловік декілька днів до цього зловживав
алкоголем і був з ознаками легких травмувань. Вранці 29 травня чоловіка "схопив"
епілептичний напад, спричинений тривалим вживанням алкоголю. Йому надали
першу невідкладну медичну допомогу, викликали карету "швидкої". Слідчо-
оперативна група на місці інциденту кваліфікувала подію як самокаліцтво. На жаль, 2
червня 2024 року від отриманих під час епілептичного нападу травм чоловік помер у
лікарні. Слідчі, які проводили експертизу, зазначили: жодного стороннього фізичного
впливу на чоловіка не чинилося. Висловлюємо щирі співчуття родині померлого", —
йдеться у пості ТЦК.

В коментарі Суспільному заступниця начальника відділу комунікацій Головного
управління поліції в Житомирській області Іванна Сілецька поінформувала, що
поліція проводить у цій справі досудове розслідування.

"29 травня близько 14:10 до Звягельського районного відділу поліції від медиків
надійшло повідомлення про ушпиталення 32-річного жителя міста Баранівка, якого
доставили з одного з відділів Звягельського РТЦК ТА СП. Поліцейські відразу почали
досудове розслідування з попередньою правовою кваліфікацією за статтею 128
Кримінального кодексу України "Необережне тяжке або середньої тяжкості тілесне
ушкодження". Нині триває подальше встановлення всіх обставин", — сказала Іванна
Сілецька, додавши у відповідь на питання журналістів, що наразі подію кваліфікують
лише за 128 статтею.
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США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 

Ворожа атака на Одесу: ДСНС
показала кадри наслідків удару по
об’єкту інфраструктури  

Марко Рубіо підтвердив отримання
послання від Путіна через Лаврова
та прокоментував погрози Києву 

Масована атака на Київ: кількість
загиблих зросла до трьох, у
Шевченківському районі виявлено
фрагменти тіла

Загострення в Ормузькій протоці:
США знищили два катери та
зенітний комплекс в Ірані 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Маскування безвиході: в ISW
розкрили справжні причини нових
ракетних погроз Москви на адресу
Києва

«Знищити ядерний пил»: Трамп
вимагає від Ірану вивезти або
ліквідувати весь збагачений уран 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1010 окупантів і 7
бронемашин 

Вечірня атака на Суми: російський
дрон пробив дах і перекриття
багатоповерхівки  

Дорожче за людей: Microsoft, Nvidia
та Uber згортають використання ШІ
через космічні витрати 

Українська співачка Олена Тополя
потрапила в ДТП дорогою на
репетицію в Києві 

Чверть території України під
загрозою: повне розмінування
країни триватиме щонайменше 10
років

Кабмін України готує постанову про
зміну правил бронювання
працівників на підприємствах

План Путіна на літо 2026: Bild
назвав головні цілі Росії та тактику
відволікання ЗСУ

Чергові звинувачення у
«русофобії»: МЗС РФ готує позов
проти Латвії, Литви та Естонії

Тихановська у Києві: Режим
Лукашенка несе повну
відповідальність за атаки Росії на
Україну

Майно на 72 мільйони та «сліпий»
АМКУ: як Павло Кириленко поєднує
елітні статки та захист монополій

Рекордні ціни та незмінний
монополіст: «Укрветпромпостач»
забере понад пів мільярда на
вакцини проти сказу 

«Ви повернетесь до звичного життя,
а я — на фронт»: конфлікт із
військовим у Києві збурив
соцмережі 

У Києві підлітки вчинили
небезпечні розваги на території
довгобуду біля Інституту
нейрохірургії

Американські та саудівські компанії
планують спільне виробництво
дронів-камікадзе за аналогією з
«шахедами»

25 травня 2026 г.

Фіктивне розлучення та елітні ЖК:
як родина мера Ужгорода Андріїва
масово забудовує місто під час
війни  
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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